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Obrazloženje: 

Ljubica Ivšić je ravnateljica Dječjeg vrtića Sisak Novi u kojem se provodi program predškole za 

polaznike iz Capraških Poljana, najvećeg romskog naselja u Sisačko moslavačkoj županiji. Želimo 

istaknuti značajan doprinos Ljubice Ivšić koja se osobno zaputila u romsko naselje, pokucala na svaka 

vrata, svojom ogromnom energijom i beskrajnim strpljenjem uspjela uvjeriti roditelje u neprocjenjivu 

korist koju njihova djeca dobivaju kroz program predškole, te nakon toga upisala u taj program ne 

samo djecu koja su po godinama neposredno pred polazak u osnovnu školu, nego i njihovu mlađu 

braću i sestre. Upisivanje u predškolu se obavljalo u kućama. U provođenju predškole Ljubica je 

osigurala i dva romska asistenta i dva romska prevoditelja. Za sve je polaznike osigurala topli obrok. 

Uključila je djecu romske populacije u nastupe i koncerte Dječjeg pjevačkog zbora Kosjenka. Jedna od 

aktivnosti s djecom bilo je i prevođenje pjesama i brojalica s bajaškog na hrvatski i s hrvatskog na 

bajaški jezik. O uspješnosti provedbe programa predškole inicirala je tiskanje zanimljivog albuma i 

kao primjer dobre prakse prezentirala na nekoliko stručnih skupova. Po završetku programa 

predškole spremno se uključila u provedbu projekta 'Sisačkog šarenog ljeta' koji je provodio Grad 

Sisak u suradnji s UNICEF-om, a kroz koji su se romska djeca kroz brojne ljetne aktivnosti imala priliku 

integrirati u širu zajednicu prije polaska u školu, upoznati svoj grad, školu i djecu s kojom će ići u 

školu, te kvalitetno i edukativno provoditi slobodno vrijeme. Sve ove aktivnosti se nastavljaju i u ovoj 

školskoj godini kroz uspješnu provedbu programa predškole, te proširenje programa Sisačkog 

šarenog ljeta na cijelu Sisačku šarenu godinu, gdje opet susrećemo Ljubicu s novim idejama, 

energijom, osmjehom i punim angažmanom. Ljubica nije član mreže REYN Hrvatska, ali je jedna od 

prvih „korakovki“ u Hrvatskoj, koje u svakoj sredini možete prepoznati po njihovom nepresušnom 

entuzijazmu i pozitivnoj energiji koja ruši granice i ograde. Uvjerena sam da je upravo Ljubica Ivšić 

osoba iz naše sredine čije je aktivno djelovanje u pružanju podrške romskoj djeci za uključivanje u 

kvalitetni odgoj i obrazovanje primjer za djelovanje svima nama. 


